

eyerim představuje Lens Scan: způsob, jak získat dioptrický předpis online

eyerim je certifikovaná online oční optika působící ve střední a jihovýchodní Evropě, která nabízí všechny typy brýlí od slunečních až po dioptrické brýle vyrobené na míru. Dlouhodobým cílem společnosti je nabízet kvalitní, stylové a cenově dostupné brýle online pro každého.

Důležitým krokem v tomto plánu je nová aplikace Lens Scan. Lens Scan je vhodný pro lidi, kteří mají brýle s odpovídajícími dioptriemi a zvažují nákup nových na internetu. Funkce Lens Scan dokáže „načíst“ čočky v brýlích a poskytnout přesný předpis, který lze následně použít ke snadnému nákupu online.

Nejčastější dotazy k aplikaci Lens Scan

Co potřebuji k používání funkce Lens Scan?

- Chytrý telefon s funkčním fotoaparátem.
- Počítač s plochou obrazovkou od 12" do 27".
- Kartu s magnetickým proužkem standardní velikosti (například kreditní kartu nebo jinou členskou kartu stejné velikosti).
- Brýle s aktuálním předpisem.

Jak funguje aplikace Lens Scan?

Použití funkce Lens Scan je velmi jednoduché a sestává ze tří kroků: stáhněte si aplikaci do telefonu, synchronizujte ji s počítačem a postupujte podle pokynů v aplikaci ohledně správného držení brýlí a karty. Aplikace provede měření a následně vám zašle e-mail s podrobným a přesným dioptrickým předpisem.

Kolik stojí používání služby Lens Scan?

Stažení a používání aplikace Lens Scan je zcela zdarma. Jedná se o službu, kterou společnost eyerim poskytuje v rámci své snahy zpřístupnit nakupování brýlí na internetu všem.

Je používání aplikace náročné?

Vůbec ne! Celý proces od začátku do konce nezabere více než 10–15 minut a postup je velmi intuitivní. Měření není zdaleka tak složité, jak by se mohlo na první pohled zdát.

Je možné funkci Lens Scan použít na všechny dioptrické brýle?

Aplikace Lens Scan v současné době dokáže měřit pouze čočky s jedním ohniskem v rozsahu $-6,00$ až $+3,00$, s cylindrem do $-2,50$. Pokud máte progresivní čočky nebo vyšší dioptrie, kontaktujte prosím [zákaznický servis eyerim](#), který vám rád pomůže.

Jaká může být přesnost? Co když mi aplikace vydá nesprávný předpis?

Technologie Lens Scan je testována na odolnost proti selhání: aplikace je uvedena na seznamu FDA i CE a je schválena. Společnost eyerim zajistila rozsáhlé testování funkce Lens Scan, aby bylo zajištěno, že splňuje všechny průmyslové normy a zaručuje skutečně přesné výsledky. Ti, kteří stále váhají, mohou zkusit měření několikrát zopakovat, aby se ujistili, že pokaždé dosáhnou stejných výsledků.

Měření dioptrií pomocí nástroje Lens Scan je bezplatné, snadné, 100% spolehlivé a nyní je k dispozici na níže uvedeném odkazu.

[<link to Lens Scan download>](#)

*Aplikace měří optické parametry z vašich aktuálních dioptrií, nenahrazuje oční vyšetření ani neposkytuje nový předpis. Proto musí být váš předpis aktuální a platný, abyste si mohli objednat nové brýle. eyerim zaručuje přesné výsledky měření. Funkce Lens Scan byla testována a splňuje průmyslové parametry přesnosti.